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1 Vase de forme aplatie en jadéite, à décor archaïsant
de masques de Taotie sur les deux faces, les côtés
soulignés d’arêtes. 
Chine. H. : 14,5 cm. (Manque le couvercle). 300/400 €

Voir reproduction en 2e de couverture

2 Vase couvert en serpentine verte claire et foncée,  à
décor de motifs floraux en léger relief.
Chine. H. : 32,5 cm. (Petites égrenures). 300/500 €

Voir reproduction en 4e de couverture

3 Vase quadrangulaire en jadéite veinée de vert
émeraude, à décor archaïsant organisé en registres
horizontaux, l’épaule soulignée aux angles par quatre
têtes de qilin, deux anses stylisées sur le col.
Chine. H. : 20,5 cm. (Manque le couvercle). 600/800 €

Voir reproduction en 2e de couverture

4 Plaque de sceptre Ruyi en jade céladon clair sculpté
en relief d’un éléphant, la tête tournée vers l’arrière,
portant un vase sur son dos.
Chine, fin XIXe. L. : 14 cm. 1 000/1 500 €

Voir reproduction en 4e de couverture

5 Sujet en ivoire représentant une déesse du prin-
temps tenant une branche de rose et un éventail.
Chine, vers 1920-1930. H. : 53  cm. 1 800/2 200 €

Voir reproduction en 4e de couverture

6 Sujet en ivoire représentant un sage du Tao en
pieds, tenant une pêche et une branche de Lingzhi.
Chine, vers 1920-1930. H. : 37 cm. 1 000/1 200 €

Voir reproduction en 4e de couverture

7 Pointe de défense en ivoire sculptée en ronde bosse
de nombreuses divinités du Tao adossées à un
rocher.
Chine, vers 1940. H. : 48 cm. 1 800/2 200 €

Voir reproduction en 4e de couverture

8 Vase couvert tripode en ivoire, à décor de dragons
sculpté en relief dans des réserves, les anses en
forme de volutes retenant des anneaux mobiles, le
couvercle surmonté de chiens de Fô, les pieds
crachés par des têtes de félins.
Chine, vers 1940. H. : 24,5  cm. 800/1 200 €

Voir reproduction en 4e de couverture

9 Vase couvert tripode en ivoire, la panse à décor
sculpté dans des réserves, de scènes animées de
personnages, les anses en forme de volutes, le haut
couvercle surmonté de chines de Fô, les pieds
crachés par des têtes de félins.
Chine, vers 1940. H. : 26  cm. 1 000/1 500 €

Voir reproduction en 4e de couverture

10 Vase octogonal en ivoire, sur quatre pieds, à décor
de dragons, sculpté en relief dans des réserves, la
panse rehaussée de deux grandes anses en forme
de volutes à têtes de chimères, la prise du couvercle
en forme d’un chien de Fô et son petit, les pieds
crachés par des têtes de félins.
Chine, vers 1940. H. : 27  cm. 800/1 200 €

Voir reproduction en 4e de couverture

11 Deux coupes en serpentine, sculptée en forme  de
rhyton à tête de bélier.
Chine. 300/400 €

Voir reproduction en 3e de couverture

12 Petit vase couvert en serpentine verte, à décor
archaïsant, la prise sculptée d’un félin. 
Chine. H. : 14,5 cm. 200/400 €

Voir reproduction en 3e de couverture

13 Sujet en corail orange, représentant une danseuse.
Chine. H. : 14,5  cm. (Petit manque). 800/1 200 €

14 Sujet en corail rouge représentant une déesse du
printemps tenant un éventail et une branche fleurie.
Chine. H. : 15 cm. 1 500/2 000 €

15 Groupe en corail à trois branches représentant deux
sujets féminins et un enfant.  
Chine. H. : 12 cm.
(Petit manque en haut). 1 000/1 500 €

16 Sujet en corail orange représentant une jeune
femme tenant une branche fleurie.
Chine. H. : 17 cm. 1 500/2 000 €

Voir reproduction en 4e de couverture

17 Sujet en corail orange représentant une jeune
femme en corail soulevant un vase fleuri.
Chine. H. : 11 cm. 1 000/1 500 €

Voir reproduction en 4e de couverture

18 Sujet en corail orange, représentant une danseuse,
le bras droit levé, tenant un élément manquant.
Chine. H. : 10 cm. 400/600 €

Voir reproduction en 4e de couverture

19 Sujet féminin en corail rouge orangé, tenant un
panier de fleurs.
Chine. H. : 13 cm. 1 500/2 000 €

Voir reproduction en 4e de couverture

20 Sujet en ivoire rehaussé de noir, représentant une
danseuse tenant un tambourin, son écharpe flottant
autour d’elle.
Chine, vers 1940. H. : 37  cm. 1 000/1 500 €
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21 Sujet en ivoire et rehauts brun, représentant une
déesse du printemps tenant une branche de roses.
Chine, vers 1940. H. : 23  cm. 500/700 €

Voir reproduction en 4e de couverture

22 Sujet en ivoire représentant une déesse du prin-
temps debout, tenant une branche fleurie, les
cheveux rehaussés de noir.
Chine, vers 1940. H. : 38  cm. 1 000/1 500 €

Voir reproduction en 4e de couverture

23 Sujet en ivoire représentant un dieu du Tao tenant
un chrysanthème.
Chine. H. : 23 cm. 800/1200 €

Voir reproduction en 4e de couverture

24 Sujet en ivoire représentant un sage du Tao tenant
une tablette.
Chine, début XXe. H. : 30 cm. 800/1000 €

Voir reproduction en 4e de couverture

25 Vase couvert en jade celadon veiné de rouille
sculpté en forme de Qilin portant un vase sur le dos
Chine XXe. 400/600 €

26 Groupe en jade gris et céladon représentant un
couple d’oiseaux sur un rocher.
Chine. H. : 13 cm. 300/500 €

Voir reproduction en 2e de couverture

27 Rocher de lettré en jade gris veiné clair.
Chine, fin XIXe-XXe siècle. 
H. : 7 cm. ; L. : 16 cm. 300/500 €

Voir reproduction en 2e de couverture

28 Paire de chimères en jadéite veinée de rouille et vert
émeraude. 
Chine. L. : 12,5 cm. 300/400 €

Voir reproduction en 2e de couverture

29 Sujet en jadéite représentant le Bouddha assis en
méditation sur un lotus, tenant un bol à aumônes,
adossé à une mandorle.
Chine. H. : 15,5 cm. 800/1 000 €

Voir reproduction en 2e de couverture

30 Paire d’oiseaux en jadéite bleu gris, perchés sur des
troncs.
Chine. H. : 17 cm. (Egrenures). 200/300 €

31 Sujet en œil de tigre représentant une déesse du
printemps. 
Chine. H. : 21 cm. (Egrenures). 200/300 €

Voir reproduction en 2e de couverture

32 Oiseau en améthyste.
Chine. H. : 6 cm. (Accident au bec). 60/80 €

33 Trois sujets en ivoire patiné représentant des sages
endormis.
Chine. H. : 9,5 cm. ; 9,5 cm. et 6,5 cm. 300/500 €

Voir reproduction en 4e de couverture

34 Vase couvert en serpentine entouré de pivoines
sculptées en ronde-bosse. 
Chine. H. : 16 cm. (Accidents et manques). 100/150 €

35 Déesse du printemps en améthyste, entourée
d’écharpe et branche fleurie. 
Chine. H. : 16 cm. 100/150 €

36 Vase en quartz translucide légèrement givré,
sculpté d’oiseaux et de fleurs. 
Chine. H. : 12 cm. 200/300 €

37 Vase couvert en jade celadon veiné de rouille en
forme d'oiseaux accolés, les têtes formant anse
Chine XXe. (Petits manques). 400/600 €

38 Groupe en jadéite représentant deux oiseaux
perchés sur un tronc d’arbre. 
Chine. H. : 15 cm. 150/200 €

39 Sujet en quartz améthysé représentant une déesse
du printemps. 
Chine. H. : 13 cm. 80/100 €

40 Sujet en ivoire représentant Budaï souriant, assis.
Chine.  H. : 8,5 cm. 200/220 €

41 Vase en amphibole vert épinard à décor en léger
relief de pivoines.
Chine. 150/200 €

42 Vase couvert en amphibole verte foncée, à décor
archaïsant organisé en registres horizontaux.
Chine. H. : 30 cm. 500/700 €

Voir reproduction en 4e de couverture

43 Sujet en sodalite représentant une déesse du prin-
temps.
Chine. H. : 20 cm. 200/250 €

44 Groupe en quartz rose représentant un lapin et son
petit.

Chine. L. : 10,5 cm. 50/60 €

45 Déesse du printemps en quartz améthysé.
Chine. H. : 13,5 cm. 60/80 €

46 Vase couvert en quartz améthysé entouré de
branches et fleurs de pivoines en ronde bosse
Chine XXe. (Petits accidents). 300/500 €

47 Vase en quartz rose entouré de fleurs en ronde
bosse. 
Chine. H. : 14,5 cm. (Manque le couvercle). 150/200 €
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48 Sujet en jadéite représentant la déesse Guanyin
tenant un panier de poissons, un enfant à ses pieds. 
Chine. H. : 25 cm. 400/500 €

Voir reproduction en 2e de couverture

49 Sujet en turquoise représentant une danseuse
accroupie, tenant un éventail et une branche de
fleurs. 
Chine. 150/200 €

50 Groupe en jade vert céladon représentant  trois
oiseaux, l’un perché sur une branche. Chine. H. :
18,5 cm.
(Egrenures). 150/200 €

51 Groupe en ivoire représentant le Budaï Milefo jouant
avec cinq enfants. 
Chine. 600/800 €

Voir reproduction en 4e de couverture

52 Sujet en jadéite veiné mauve représentant une
déesse du printemps tenant un lotus. 
Chine. H. : 16,5 cm. 250/350 €

53 Groupe en malachite représentant deux jeunes
femmes et une servante. 
Chine. H. : 15,5 cm. 200/300 €

54 Sujet en jadéite représentant une femme tenant
deux rouleaux.
Chine. H. : 19 cm. 200/220 €

Voir reproduction en 2e de couverture

55 Sujet en agate représentant une danseuse.
Chine. H. : 13,5 cm. (Egrenures). 100/150 €

56 Vase en Cristal de roche à décor sculpté en haut
relief, d’oiseaux perchés sur des arbres en fleur.
Chine. H. : 15 cm. (Accident au col). 300/400 €

Voir reproduction en 3e de couverture

57 Vase tripode en cristal de roche, avec deux anses à
têtes zoomorphes, la prise en forme de chimère.
Chine. H. : 14 cm. 300/400 €

Voir reproduction en 3e de couverture

58 Groupe en cristal de roche représentant une jeune
femme et un enfant assis sur un tambour.
Chine. H. : 13 cm. 500/600 €

Voir reproduction en 3e de couverture

59 Vase en cristal de roche fumé sculpté de pivoines en
haut relief, un oiseau formant la prise.
Chine. H. : 22 cm. (Egrenures). 800/1 000 €

Voir reproduction en 2e de couverture

60 Groupe en cristal de roche représentant un phénix
portant un vase. 
Chine. H. : 22 cm. 1 800/2 200 €

Voir reproduction en 3e de couverture

61 Groupe en serpentine représentant un oiseau
perché sur un pêcher chargé de fruits.
Chine. H. : 22 cm. (Egrenures). 100/150 €

62 Groupe en pierre dure verte et rouille représentant
un poisson parmi fleurs, rhizomes de lotus et
crabes.
Chine XXe. 400/600 €

63 Vase de forme hu aplatie, en jade vert très foncé de
type biyu, les parois à décor archaïsant de masques
de taotie en léger relief, le col et le couvercle
rehaussés de têtes zoomorphes à anneaux mobiles.
Chine. H. : 23 cm. 2 500/3 000 €

Voir reproduction en couverture

64 Petite verseuse couverte en jadéite, à décor archaï-
sant de masques de taotie, l’anse crachée par une
tête de dragon.
Chine, début XXe siècle. H. : 12 cm. 400/600 €

Voir reproduction en 2e de couverture

65 Sujet en sodalite représentant un oiseau.
Chine. L. : 9 cm. 50/60 €

66 Sujet en quartz rose représentant une déesse du
printemps.
Chine. H. : 17 cm. 100/150 €

67 Godet à eau en agate beige en forme de feuille de
lotus accolée de fleurs et feuillages.
Chine. L. : 8,5 cm. 500/700 €

Voir reproduction en 3e de couverture

68 Sujet en turquoise représentant une jeune femme
assise, tenant un livre ouvert. 
Chine. H. : 5 cm. (Petit manque). 100/150 €

69 Sujet en jadéite représentant une danseuse tenant
des gobelets.
Chine. H. : 26 cm. 500/600 €

Voir reproduction en 2e de couverture

70 Paire de crapauds en quartz rose.
Chine. L. : 7,5 cm. et 7,2 cm. 60/80 €

71 Divinité féminine en cristal de roche.
Chine. H. : 22 cm. (Accident à la main). 400/600 €

72 Groupe en jade gris et céladon représentant un
couple d’oiseaux sur un rocher.
Chine. H. : 12,8 cm. 300/500 €

73 Éléphant en quartz rose.
Chine. H. : 12,5 cm. 60/80 €

74 Sujet en turquoise représentant une déesse du prin-
temps tenant un éventail, debout près d’un rosier.
Chine. 120/150 €



75 Vase octogonal couvert en quartz rose à décor
archaïsant en léger relief.
Chine. H. : 18 cm. 600/800 €

Voir reproduction en 3e de couverture

76 Sujet en cristal de roche légèrement aiguillé repré-
sentant une déesse du printemps. 
Chine. (Manque une feuille). 200/300 €

77 Vase couvert en quartz rose, à décor d’enfants
sculptés en haut relief sur le pourtour et le
couvercle.
Chine. H. : 14 cm. 300/400 €

78 Petit godet de peintre en jade céladon clair à décor
de feuillages.
Chine. (Petit manque). 100/120 €

79 Groupe en jadéite sculpté d’un couple d’oiseaux à
crête, l’un est perché sur un tronc d’arbre.
Chine. H. : 16 cm. (Egrenures). 150/200 €

80 Tête féminine en quartz rose.
Chine. H. : 14 cm. 100/200 €

81 Petite coupelle en jade vert épinard, sculptée en
forme de Lingzhi accolé d’une chauve-souris. Avec
son socle.
Chine fin XIXe-début XXe siècle. L. : 8,3 cm. 400/600 €

Voir reproduction en 2e de couverture

82 Paire d’oiseaux en jade vert épinard, perchés sur
des troncs noueux.
Chine. H. : 16,3 cm. 600/800 €

Voir reproduction en 2e de couverture

83 Sujet en bambou sculpté représentant une Guanyin
debout sur un dragon. 
Chine, XXe siècle. H. : 26 cm. 300/400 €

Voir reproduction en 2e de couverture

84 Racine sculptée d’un bestiaire de singes et autres
animaux.
Chine. H. : 11 cm. 150/200 €

85 Lot de neuf petits animaux en ivoire teinté. 
Chine. 150/200 €

86 Lot de cinq tabatières en porcelaine à décor iden-
tique d’une jeune femme et rinceaux de lotus (dont
quatre avec bouchon en jade vert épinard. 
Chine. 150/200 €

87 Tabatière en porcelaine à décor armorié.
Chine. H. : 6,2 cm. 60/80 €

Voir reproduction en 3e de couverture

88 Tabatière en porcelaine à décor de paysage. 
Chine. H. : 5,3 cm. 60/80 €

Voir reproduction en 3e de couverture

89 Tabatière en porcelaineà décor de jeune femme et fleurs.
Chine. H. : 6,3 cm. 60/80 €

Voir reproduction en 3e de couverture

90 Tabatière en porcelaine à décor de grenades.
Chine. H. : 5,8 cm. 60/80 €

Voir reproduction en 3e de couverture

91 Tabatière en jade céladon clair.
Chine ; H. : 5,8 cm. (Piquetée). 300/400 €

Voir reproduction en 3e de couverture

92 Tabatière balustre aplatie en jade blanc céladonné.
Chine. H. : 5,7 cm. 500/600 €

Voir reproduction en 3e de couverture

93 Tabatière en jadéite grise.
Chine. H. : 5,5 cm. 200/400 €

Voir reproduction en 3e de couverture

94 Tabatière aplatie en jade blanc céladonné.
Chine, XIXe siècle. 
H. : 6 cm. (Petite égrenure sur la base). 500/600 €

Voir reproduction en 3e de couverture

95 Tabatière en jade blanc céladonné.
Chine, fin XIXe siècle. H. : 6,5 cm. 600/800 €

Voir reproduction en 3e de couverture

96 Tabatière en jade blanc à décor de masques de
Taotie en léger relief sur les côtés.
Chine, XIXe siècle. 
H. : 6,5 cm. (Egrenures). 600/800 €

Voir reproduction en 3e de couverture

97 Tabatière en jade céladon clair.
Chine, fin XIXe siècle. 
H. : 6,3 cm. (Petites égrenures). 400/600 €

Voir reproduction en 3e de couverture

98 Tabatière en cornaline.
Chine. H. : 5,5 cm. 100/150 €

Voir reproduction en 3e de couverture

99 Tabatière en œil de tigre à décor d’un cormoran et
poisson en léger relief. 
Chine. H. : 5,5 cm. 80/120 €

Voir reproduction en 3e de couverture

100 Tabatière en œil de tigre à décor d’une rose.
Chine. H. : 4,8 cm. 80/120 €

Voir reproduction en 3e de couverture

101 Cachet en stéatite beige surmonté d’un félin. 
Chine. H. : 4,8 cm. 50/60 €

Voir reproduction en 3e de couverture

102 Lot de six sujets en améthyste représentant
poisson, oiseau et divinités féminines. 
Chine. H. : 7 à 8,5 cm. 250/350 €
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103 Eléphant en jade vert.  
Chine. H. : 9,5 cm. 80/100 €

104 Sujet féminin en stéatite. 
Chine. H. : 21 cm. 80/100 €

105 Paire de chiens de Fô en serpentine verte.
Chine. H. : 8,5 cm. 60/80 €

106 Courge et son feuillage en jade veiné de rouille.
Chine. H. : 6,5 cm. 150/200 €

107 Lot comprenant six fruits et légumes, et un rocher,
en jade céladon. 
Chine. Dim. 5 à 6 cm. 300/400 €

Voir reproduction en 3e de couverture

108 Chien en agate cornaline.
Chine. H. : 5 cm. 60/80 €

109 Animal en agate grise.
Chine. H. : 5 cm. 60/80 €

110 Petite verseuse en agate translucide, le couvercle et
la panse sculptée de pétales de lotus. 
Chine.  H. : 9 cm. 400/600 €

Voir reproduction en 3e de couverture

111 Coffret contenant :

. treize œufs en malachite 
H. : 3,5 à 8 cm. 

. Un œuf en quartz rose. H. : 6 cm.

. Trois œufs en jaspe.
H. : 4,5 à 6 cm. 

. Un œuf en rhodochrosite.
H. : 5,5 cm. 

. Deux œufs en quartz fluoré 
H. : 6 cm. 

L’ensemble : 600/1 200 €
Voir reproduction en 2e de couverture

112 Un couple impérial en ivoire, assis sur des trônes.
Chine. H. : 13 cm. et 13,5 cm. 400/600 €

Voir reproduction en 4e de couverture

113 Deux panneaux, composition en pierres dures
d’oiseaux et de fleurs. 
Chine.  28,5 x 18  cm. (Un accidenté). 120/150 €

114 Pagode en ivoire sur une base à plusieurs
niveauxouvrant sur un Bouddha entouré de divinités.
Japon, 1930. H. : 47 cm. (Accidents.) 800/1 200 €

Voir reproduction en 4e de couverture

115 Boîte contenant 13 cendriers en différentes pierres
dures. 30/60 €

Voir reproduction en 3e de couverture

116 Boîte contenant des fruits en pierre dure. 250/300 €
Voir reproduction en 3e de couverture

117 Boîte contenant des fruits en pierre dure. 200/250 €
Voir reproduction en 3e de couverture

118 Lot de 6 grappes de raisin en différentes pierres
dures. 200/250 €

Voir reproduction en 2e de couverture

119 Lot de 9 cendriers en différentes pierres dures.
80/120 €

Voir reproduction en 2e de couverture

120 Pierre débitée, agate. 80/120 €

121 Ecran en pierre dure à décor de pierres de couleurs
Manques. On y joint un socle en pierre dure.

80/120 €
122 Oiseau en amphibole. 80/120 €

123 Lot de quatre colliers en turquoise. 200/300 €

124 Lot de sept colliers en diverses pierres dures dont
malachite, lapis lazulis, sodalite, quartz rose et
cristal de roche. 200/400 €

125 8 livrets lithographiques HOKUSAI.
Fin Edo début Meiji. 500/700 €

126 Défense d'éléphant sculptée.
Poids : 1450 g. 400/450 €

127 Vase en porcelaine bleue de Chine Quianlong. 
Traces de dorure.
H. : 26,3 cm. 200/300 €

128 Coupe en porcelaine bleue et blanche à décor
écailles de poisson.
Cerclée d'argent.
Chine XIXe.
Diam 28,5 cm. 60/80 €

129 Netsuke en ivoire représentant un homme sur une
base en bois. 40/60 €

130 Lot de quatre pièces en céramique à couverte
céladon dont deux déesses mères, un cavalier, un
petit pot.
Probablement Thaïlande.
H. : 4,5 cm. et H. : 10,5 cm. 60/80 €

131 Lot de cinq éléments en bronze, deux représentant
des oiseaux fantastiques, deux embouts coniques,
un élément torsadé coiffé d'un symbole bouddhique.
Inde.
XIXe, début XXe.
9 cm. à 13 cm. 50/80 €

132 Lot de cinq petites cloches rituelles en bronze.
Inde et Asie du sud-est.
H. : 5,5 cm. à 8 cm. 60/80 €
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133 Lot de cinq boîtes ou parties de boites en laque
rouge et noire.
Thaïlande - Birmanie
H. : 8 cm. à 12,5 cm. 60/80 €

134 Sujet féminin en jadéite.
Chine XXe. 50/80 €

135 Sujet féminin en jadéite couleur épinard. 50/80 €

136 Paire de poisson en pierre dure. 40/60 €

137 2 défenses d'éléphant sculptées de végétaux et
d'animaux.
L. : 112 cm. et 108 cm. 3 000/4 000 €

138 Tête de Bouddha en terre sur socle
XXe. 80/100 €

139 Paire de petits lions en argent et émaux poly-
chromes.
Chine. 
Vers 1940-1960. 300/500 €

140 Femme en pierre dure. 60/80 €

141 Miniature. Japon fin XIXe. 100/200 €

142 Sujet en ivoire représentant un des sages du Tao
avec un enfant tenant lui-même un canard.
Chine, première moitié du XXe siècle.
H. : 14,5 cm. 200/400 €

143 6 rouleaux kakémono d'aquarelle formant un 
panoramiqe representant enfants, pavillons et
montagnes. 250/300 €

144 Groupe en ivoire représentant un couple accom-
pagné de béliers auprès d'un arbre.
Chine milieu du XXe siècle.
(Légers éclats).
H. : 20 cm. 400/600 €

145 Couple de dignitaires en ivoire sculpté.
Chine avant 1950. 1 500/1 600 €

146 Lot de fruits en ivoire. 600/700 €

147 Sujet en serpentine représentant un éléphant.
Chine. H. : 13 cm. 80/120 €

148 Sujet féminin en quartz rose, tenant une branche
fleurie.
Chine. H. : 17,5 cm. 150/200 €

149 3 pic bœufs en ivoire. 30/40 €

150 Coupe quadrilobée en porcelaine dans le goût
Famille Rose.
XIXe.
L. : 20,5 cm. 100/200 €

151 Moine en bronze anciennement laqué or.
Chine XVIIIe.
H. : 17,5 cm. 200/300 €

152 Jardinière en bronze à décor de dragons.
Travail chinois du XIXe siècle.
L. : 30 cm. , L. : 17 cm. , H. : 13 cm. 100/120 €

51



Ordre d’achat no

CONDITIONS DE VENTE :
La vente est faite au comptant
Une exposition préalable permet aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vente.
Les dimensions sont données à titre indicatif.
L’adjudicataire aura l’obligation de remettre ses noms et adresse et de payer sans délai.
Il devra acquitter en sus du montant des enchères et par lot : 25,20 % TTC
Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. Le magasinage n’engage pas la responsabilité 
du Commissaire-priseur à quelque titre que ce soit. Les éventuels frais de magasinage sont à la charge des acheteurs.
En cas de paiement par chèque, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement.
L’intégralité des conditions de ventes sont disponibles sur notre site internet www.deburaux-associes.fr

The payment of the acquired objects must be made immediately. 
A preliminary exposure makes it possible to the purchasers to realize of the state of the goods put on sale. 
Dimensions are given as an indication. 
The purchaser will have the obligation to give his names and addresses and to pay without delay.
He will have topay 25,2% VAT included in addition to the biddings.
As of the pronounced adjudication, the objects are under the whole responsibility of the contractor. Storing does not engage the responsibility for the Appraiser 
to some title that it is. The possible storage costs are the responsibility of the purchasers.
In the event of payment by cheque, the delivery of the objects could be differed to the cashing.
full terms of sale are available on our website www.deburaux-associes.fr
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LOT N°

Date et signature :

DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION LIMITES EN EUROS / MAXIMUN EUROS PRICE

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter 
I have read the conditions of sale printed in this catalogue and agree to abide by them.

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM
Je vous prie d’acquérir pour mon compte personnel, aux limites indiquées en euros, le ou les lots que j’ai désignés ci-dessous.
(Les limites ne comprenant pas les frais légaux).
I grant you permission to purchase on my behalf the following items within the limits indicated in euros.
(These limits do not include buyer’s premium and taxes).

ORDRE TÉLÉPHONIQUE/ TELEPHONE BID FORM
Je souhaite enchérir par téléphone le jour de la vente sur les lots ci-après.
N° de tél. : 

Références bancaires obligatoires :
Required Bank reference:
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